

阵雨要来,气温稍降

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨日从市气象台获悉,今起三天我市以多云天气为主,伴有阵雨或雷阵雨,风力不大,气温稍有下降。

鹰城近两日气温有所回升,天气闷热令人不适。不过未来几天,阵雨将给大家带来短暂的清凉。据市气象台工作人员介绍,今起三天我市以多云天气为主,伴有阵雨或雷阵

雨,风力不大,气温有所下降。尤其是明后天,我市大部分地区都会迎来降水,天气比较凉爽。今天最高气温为34℃,明后天最高气温降至30℃左右。盛夏的清凉稍纵即逝,大家好享受吧。

今天白天到夜里,多云,有分散性阵雨或雷阵雨,偏南风2到3级,23至34℃。明天,多云,有阵雨或雷阵雨。后天,多云间阴天,有小到中阵雨或雷阵雨。

我市开展幼儿园消防安全专项治理

□记者 傅纪元

本报讯 市教育局昨日发布消息,为改善幼儿园消防安全环境,最大限度地预防和减少火灾事故,坚决预防和遏制重特大火灾事故的发生,市教育局、市公安局决定自6月15日起至7月15日在全市范围内集中开展幼儿园消防安全专项治理,坚持“属地排查”和“部门联合检查”相结合,对幼儿园进行一次全面排查,查处一批违法违规行,整改消除一批火灾隐患。

据了解,此次专项治理重点检查各地幼儿园消防安全主体责任落实、幼儿园场所合法性、建筑防火、建筑消防设施、多产权管理、安全疏散、建筑消防设施、安全用火用电和应急力量建设等内容。在建筑防火方面,明确要求幼儿园应设在建筑的首层及二、三层,不应设在地下室、半地下室及4层以上,严禁违规采用易燃可燃夹芯材料彩钢板搭建建筑。在安全疏散方面,严禁幼儿园在疏散通道、门窗上设置影响逃生和灭火救援的障碍物,防火门应处于正常启闭状态,楼道、门厅、楼梯间严禁违规设置铁栅栏、堆放杂物、停放电动自行车并充电。在建筑消防设施方面,要求大中型幼儿园应设置自动喷水灭火系统和火灾自动报警系统,并与具备资质的消防设施维护保养机构签订合同,定期进行消防设施维护保养。在安全用火用电方面,严禁幼儿园私拉乱接临时线路,严禁违规使用“热得快”、“小太阳”、电炉、电热杯等大功率电器,严禁违规使用明火及电蚊香等。



消暑用品送给贫困家庭

昨天上午,新华区矿工路街道民主街社区爱心超市里,工作人员正发放消暑用品。随着夏季高温天气的到来,该社区及时为辖区贫困家庭免费发放花露水、驱蚊剂等用品。 本报记者 张鹏 摄

河滨广场北侧柏树林路灯何时能亮?

□记者 李科学

本报讯 夏日夜晚,市区河滨广场成为附近居民纳凉的好去处。6月17日,市民袁先生致电本报,称河滨广场北侧柏树林安装有路灯,但从去年10月份左右就不亮了,让前来游玩的市民感到很不方便。袁先生说,他住在翡翠路附近,常到河滨广场玩。该广场北侧

柏树林辅有林下健身路,安装有路灯,去年夏天曾经亮过,但从去年10月份左右就不亮了。“夏天晚上乘凉的人很多,灯啥时候才能亮呢?” 当日晚上8点多,记者来到河滨广场,看到纳凉的市民很多,而广场北侧柏树林内却是一片漆黑,寂静无声。记者走近细看,发现林内小径旁装着路灯,但并不亮。在柏树林南侧跳广场舞的王阿姨告诉记者,她就住在附近,

“晚上乘凉的人都不敢进去”。 18日上午9点多,记者再次来到该广场柏树林,看到林中有数条弯曲小路,并有供游人休息的长椅。有20多位市民正在小树林内或休憩,或散步,或打球,与夜晚的安静形成鲜明对比。林中立有多盏路灯,已显得比较老旧。 随后,记者来到河滨广场管理处,见到了值班工作人员李先生。根据李先生提供的电话,记

者与市园林处生产科李科长取得了联系。他表示,目前柏树林的灯光工程尚未移交市园林处,由于涉及部门较多,如何处理需等周一上班后才能回复记者。 昨日下午6点,李科长致电记者回复说,这项工程施工时间确实有点长,他们已就此事与市住建局有关部门进行协调,局里会督促施工方加快修复,预计几天就能修好。

“爱在新华” 志愿服务进社区 开展义务理发、义诊、消防宣传等活动

□记者 牛超

本报讯 6月16日上午,新华区民政局联合平煤神马集团四矿孙刚爱心联盟等社区组织,到我市部分社区(村)开展了“爱在新华”志愿服务活动。 当天上午9点多,在新华区香山管委会四化路社区生活区,不少居民坐在树荫下,一边聊天一边等待理发。当天,新华区民政局邀请专业理发人员在这里开展了“爱在新华”义务理发活动。现场,理发师边理发,边和老人唠嗑,气氛十分融洽。“天热,理理凉快。”四化路社区75岁的罗建中说。理完发,居民们还互相打量一下发型,并向身边的理发师道谢。

当天,在新街街道前进社区退休工人活动中心,孙刚爱心联盟的医疗志愿者为居民讲解如何预防高血压、糖尿病及遇到突发情况时如何急救等与日常生活密切相关的知识,并现场开展免费体检活动,针对居民被检查出的问题,他们还提供了一定的诊疗意见。

据了解,“爱在新华”活动于今年4月份启动,这是第二次集中开展志愿服务。当天,志愿者在青石山街道胡庄村、湛北路街道八北社区、西高皇街道园林路社区、焦店镇场房村等社区(村)也开展了义务理发、义诊、消防宣传等活动。

爱心村医赢得村民点赞

□本报记者 王春生

在湛河区曹镇乡赵庄村,村医赵光兴在为村民治病的同时,还经常献爱心,赢得村民好评。 昨天上午,在赵庄村卫生室里,几名患者正在候诊。47岁的赵光兴问诊、拿药、打针,忙个不停。“有时候病号多,真是忙。”他有些抱歉地对到访的记者说。 “他对我们可好了。”在卫生室里,66岁的赵庄村村民温金洲说,前段时间他颈椎病犯了,让赵光兴用针灸治疗一段时间,后来他付钱时,赵光兴坚辞不收。“针灸没有啥成本,要啥钱哩。”一旁的赵光兴微微一笑。 在村民赵永明眼里,赵光兴是村里的大好人。72岁的赵永明曾当过多年的村党支部书记,他清楚

地记得,几年前村里孤寡老人张沟娃在世时,赵光兴经常去张家端饭送药。从村党支部书记任上退下来的赵永明曾召集村里几名村民负责村里的卫生清洁。今年五一前,赵光兴看到他们非常辛苦,特意买了香皂、毛巾送给他们。赵永明说:“这事以前还从没有人做过,事看着不大,但让人感动啊。” 该村村委主任赵建新称,赵光兴常走村串户为村民治病,让群众小病不用出村,成为村民身边的“保健医生”,“村里无保户老人看病,他大都没有要过钱,非常难得。” 赵光兴说,他父亲以前在宝丰县从事医疗工作,后退休回村里办起了村卫生室。他本人从卫校毕业后在驻马店一家医疗单位工作。

2004年,父亲年事已高,想让他回村里,他便回村里当了一名村医。 “这些都是很平常的事,乡里

乡亲的,能做点力所能及的事帮帮人家,我觉得心里可美,也都是应该做的事。”赵光兴说。

通告

由于平顶山市城市集中供热管网扩建二期工程施工需要,需分段对所在规划路段进行封闭,封闭情况如下:

- 1.姚电大道(姚孟电厂东门至煤机厂段)北侧,需封闭两个车道和非机动车道;
- 2.姚电大道(煤机厂至开源路转盘段)南侧,需封闭两个车道和非机动车道;
- 3.亚兴路,需封闭东侧半幅道路;
- 4.南环路(中兴路到光明路西150米处),需要封闭南侧非机动

车道;
5.光明路(南环路到湛南路),需要封闭西侧半幅非机动车道;
6.湛南路(光明路到凌云路,需要封闭南侧非机动车道)。

施工工期自2017年5月9日至10月31日。

请广大市民注意路段施工情况,合理规划拥堵路段,封闭施工给广大市民带来的不便,敬请谅解!

特此通知!

平顶山市住房和城乡建设管理局
平顶山市公安局交通管理支队
2017年6月20日